

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Вікова та педагогічна психологія спорту

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС14
Загальна кількість кредитів	4
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності фахівців, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті. Основні теми: теоретико-методологічні проблеми сучасної вікової та педагогічної психології спорту; суттєвість індивідуальних відмінностей спортсменів; порівняльний аналіз особистих особливостей спортсменів, тренерів; критерії вікової та педагогічної психології різних сторін спортивної діяльності; шляхи впровадження в практику спортивної психології. Спортивно-педагогічна взаємодія. Аналіз стосунків та їх вплив на діяльність спортсмена. Батьківське програмування.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту. Здатність до пошуку та використання технологій психологічної науки та практики, спрямованих на мобілізацію психічних резервів підвищення ефективності підготовки спортсменів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Психологія»; «Педагогіка»; «Педагогічна майстерність»; «Психологія здорового способу життя, ФВіС»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Методологія та організація наукових досліджень».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Психології і педагогіки</i>
ПІБ науково-педагогічного	Петровська Тетяна Валентинівна Толкунова Інна Вікторівна

працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.